

牛年的祝賀

首先向全國的醫檢師拜年，祝大家牛年牛（扭）轉乾坤、事事順心、平安喜樂！

在此，也簡要描述兩件重要會務以表對團隊成員的感謝，並懇請全體會員持續給予理監事團隊支持與指教。

2008 年的醫檢師公會全聯會在有限的資源下，卻能務實的完成工作計劃，實屬難能可貴，也代表全聯會的團隊能力有所發揮，各委員會召集人、理監事及秘書處都戰戰兢兢的打拼了一年，雖或不盡如人意，但其無私無怨奉獻精神應值得也需要全體會員的鼓勵與支持。

全聯會在台中縣公會阮基先理事長及中山醫學大學的鼎力支持下，於台中金典飯店辦理了一場國際級的亞太醫檢論壇，受邀蒞臨的國際醫檢學會會長 Gry Andersen 及亞洲幾個重要國家的會長對大會倍加推崇與肯定，也藉由此次研討會的交流與互動使我們有機會爭取到 2014 年國際醫檢聯盟 (IFBLS, International Federation of Biomedical Laboratory Science) 年會由台灣主辦，而在醫檢學會與醫檢師公會的合作努力之下，全聯會的諮詢委員高全良老師當選國際醫檢聯盟的理事。全聯會也在諮詢委員高全良老師、謝榮峰老師的指導之下，順利獲得亞洲醫檢學會 (AAMLS, Asia Association of Medical Laboratory Scientists) 理事國會議決議通過台灣醫檢師公會全聯會為觀察員 (Observer Association)，並將在今年 7 月 29 日至 31 日於日本橫濱召開的 AAMLS 會員大會中提案討論台灣成為正式會員。

台灣也在 AAMLS 會長 Eddie Ang 的協助下，邀請到 AAMLS 的理事國代表到台灣參加全聯會定於今年 5 月 2 日、3 日由高雄市醫檢師公會承辦的亞太醫檢論壇。這是個難得在亞洲各國醫檢會長面前表現台灣醫檢團體能力的機會，感謝高雄市公會蔡忠義理事長及全體理監事的全力以赴，也期待全國會員的熱心參與。

理事長 張來發

中華民國九十八年二月二日